

Remarks

Julie Anderson P'19, '23
Head of School

回顾

Julie Anderson P'19, '23 校长

来自柴郡学院的问候！

我今天在历史悠久的Bowden大厅里，为校园关闭以准备感恩节假期做准备。我们所有学生的第一学期课程将于12月1日恢复。直到12月19日，学生们将参加柴郡的在线课程。之后我们即将享受冬季假期。

三个月前，我们为开始新学年实施了“重振雄心，展望未来”计划。确保为新生和返校学生的安全，有组织地重新开放校园。我们着眼于以下指导原则：包容，灵活和以学生为中心，同时对建议及变化持开放的态度，并在整个学期中不断沟通。

当时，约有25%的学生或自行决定在家中上网课，或由于旅行限制而被迫参加网课。学生、教职员工和校园内的工作人员必须在返校之前完成PCR测试。当学期开始时，我们随后进行了校园范围的测试（在校园内完成测试）。

回顾过去，在大流行及其无限影响范围内存在重大不确定性的情况下，有一些对于重返学校充满了焦虑和恐惧。从那时起，我们亲眼目睹了我们策略的成功。

最重要的是，校园内外的每个人都保持健康。这学期的进展比预期的要好得多。

过去三个月的经验给我们带来了很多启示：最明确的一点是，柴郡学院富有弹性，灵活，富有同情心，细心，最重要的是致力于维护我们社区的利益。我们共同面对正面临的挑战，并加紧努力，以充分利用极其复杂，艰巨和不确定的情况。我们相互支持并相互守望，通过个人和集体行动，制止了传播并限制了冠状病毒的影响。

这些并不容易。我们还没有走出困境，但是我们可以松一口气并庆祝这一重要的里程碑。我意识到，很多的家庭面临困难，严重的破坏甚至损失。尽管这种流行病给如此多的人和地方带来了巨大的痛苦和逆境，但它也为世界公民，国家和我们的康州柴郡小镇带来了美好的人文精神，并展现出光明。

到目前为止，我们在学年中所经历的与以往截然不同，但在某些方面却让人耳熟能详：

- 上课时间一致，为期12周。
- 学生运动员与其他学校进行了40多场比赛。
- 学生在线参加全校会议，并进行了音乐表演。
- 我们发现了远距离时保持联系的新方法。
- 额外帮助课程，大学咨询会议，辅导员和社团会议； 美术和表演艺术课； 图书馆支持，甚至数学社团都以新方式进行。
- 学生领导了一次“黑人性命攸关”集会。
- 我们通过无数的学生项目，学校范围的活动以及最近的传统活动“希望之光”，延续了社区服务的传统。

现在，在美国准备庆祝感恩节之际，我无法想出有更好的时间表达并与周围的人分享我的感激之情。首先，感谢我们的学生。去年11月，没有人能想象到像我们迄今为止所经历过的学年。但无论如何，你们都坚持不懈。当选择“最简单的”或“更多的乐趣”时，你们选择做正确的事情。在不方便的时间参加在线课程，克服技术上的问题，遵守健康和安全指南，甚至在一天内大多数时间戴着口罩。我知道这些并不容易。你们的任课老师们，宿舍管理老师们，辅导员们，教练们对你们在整个学期中的参与，态度和决心表示感谢。

我要感谢我的全体教职员工，他们每天都在支持和指导我们的学生，并在幕后让一切保持正常运转。我也感谢其他学校的同事，他们的友善，合作和慷慨使我们所有人都变得更好。我还要感谢董事会成员和领导团队指导、发展和实施大战略和日常运营工作，这些战略对于保持我们的强大和效率同样至关重要。我还要感谢我们的父母，校友和朋友- 你们中的一些人，无论大小事，通过仁慈和慷慨的举止，以及你的言语和行动，全程支持柴郡学院。所有这一切都起到了至关重要的作用。

尽管毫无疑问地摆在我们面前的是不确定性和障碍，但我相信，在这个独特而又非同寻常的环境中，柴郡学院社区将继续蓬勃发展。谦逊地说，我相信明天的柴郡学院将对我们怀有感激-为我们所做的（无论是个人还是集体）为确保我们保持安全，健康和高效，致力于学校的价值观和使命而所做的一切。从现在起的几十年里，那些在我们之后的人们会怀着敬畏，钦佩和欣赏的精神回顾我们所做的工作和我们的精神。让我们树立起自己的良好的声誉，并继续努力。

在接下来的几周和几个月中，会感到时间开始变得越来越慢。在美国，白天会越来越短，温度会下降，我们会更经常地呆在室内，这些可能会加重我们的疲劳。我们不要放弃。继续努力，戴上口罩，遵守健康和安守则，并照顾我们周围的其他人。

即使这是一个非常个人和由衷的信息，我相信我可以代表柴郡学院所有人，我要说感谢您一直以来对我们学校的全力支持，信任和信念。

祝您感恩节快乐！无论您是庆祝节日还是感恩周围的人。希望您和您的家人在这个感恩的季节以及到2020年即将结束的几周内保持身体健康。保持坚强，向前看，注意安全。